VYSLEDKY 1. KOLA PRIJIMACIHO RIiZENi DO LSG

(Z4ci 5. trid)
Vysledky piijimaciho fizeni do PRIMY (Z&ci 5. tFid)
1. kolo
Body za ZS a dalsi ak ivity Body za test;
Uplatnéna
o orama Za uspéchy v | Za mimoskolni Body  Plnéni . o _ dodatetna
A Studijni pramér] . = | Souzet bodia a
poradi | 6d studenta - Za prospéch | olympiadach  [aktivity (ostatni | 225 &% SR & o REEY  Cicem | kritéri ti / Nepfijeti Doporuéeni 7 2( le
(registr.islo) naz (ostatni | kritérium &l a 2 zatesty
(1. pol. 5. roéniku) Kritérium &1) &) aktivity
1 17 1,00 30 5 9 44 48 43 91 135 pijat(a) ne
2 18 1,00 30 6 7 43 37 46 83 126 pijat(a) ne
3 27 1,20 25 0 5 30 48 46 94 124 pijat(a) ano
4 15 1,00 30 0 5 35 42 47 89 124 prijat(a) ano
5 45 1,00 30 0 5 35 44 45 89 124 pijat(a) ano
Fejeme Vam k
6 1 1,00 30 0 8 38 39 44 83 121 pijat(a) phijeti. ne
7 19 1,00 30 0 5 35 40 43 83 118 prijat(a) aan ne
8 39 1,00 30 0 5 35 43 37 80 115 pijat(a) Dovolujeme si Vam ne
i e svij amys!
9 4 1,10 27 0 3 30 43 38 81 111 < prijat(a) nastoupit ke studiu na LSG ne
musite jests potvrdit
10 3 1,00 30 0 0 30 45 35 80 110 ,E pijat(a) doruenim ne
11 59 1,09 27 0 7 34 37 38 75 109 3 pijat(a) ZAPISOVEHO e
12 57 1,00 30 o 5 35 35 38 73 108 % prijat(a) LISTKU. "t ano
Listek nam prosim dorute|
13 36 1,00 30 0 5 35 44 29 73 108 s prijat(a) co nejdFive, nejdéle do ano
24.Gervna Neobdrzime-li
14 40 1,00 30 o 0 30 35 41 76 106 .5 prijat(a) Vas zapisovy listek v této ne
15 25 1,00 30 0 0 30 41 34 75 105 'D:f pijat(a) ::’;ﬁ, g::?m“pjsm;::;: ano
zajemcim v poradi.
16 21 1,00 30 0 5 35 43 27 70 105 4 pijat(a) o ano
17 6 1,00 30 0 0 30 36 38 74 104 prijat(a) atagime se na Vés. ano
18 32 1,00 30 o 7 37 39 28 67 104 prijat(a) e ano
Méte-li jakykoliv dotaz
19 16 1,00 30 0 0 30 40 33 73 103 pijat(a) Volejte kdykollv na &islo ne
20 50 1,00 30 0 5 35 30 37 67 102 pijat(a) 7/ EBED ne
21 28 1,00 30 0 7 37 32 31 63 100 prijat(a) ne
22 42 1,00 30 0 5 35 30 32 62 97 prijat(a) ne
23 49 1,00 30 0 5 35 34 26 60 95 prijat(a) ne
2 62 1,00 30 0 3 33 34 2 59 92 piijat(a) ano
nepijat(a) z kapacitnich
25 31 1,00 30 0 5 35 33 24 57 92 divodd ano
2 1,00 30 0 3 24 32 nephijat(a) z kapacitnich
47 s 56 89 divodd Nevaéste hlavu! Nic "
27 48 1,00 30 0 3 33 22 33 55 88 "Wﬁi”ﬁm"”““‘c“ neni !‘_T_aceno' ano
p Néktefi uchazegi v
2 9 1,00 20 0 12 42 It 20 46 88 nepflatie) 2 kapacitich | i pred vami totiz| a0
— ——|sméfuji na jiné Skoly.
29 33 1,00 30 0 0 30 33 2 57 87 "s""‘s"(‘:mav""'m Pokud podate ne
- dvolani, véfime, ze
30 35 130 23 0 5 28 23 35 58 86 § nepfiatta) 2 kapacitich [ se pro Vas na LSG ano
o misto najde.
fijat(a)  kapacitnich
31 30 1,10 27 0 5 32 25 29 54 86 Z | Mepriatie) z kep ano
o dilvod Mate-li jaky
2 1,00 30 0 7 37 2 15 49 nepﬁ]at(a).z kapacitnich dotaz volejte ano
46 86 2 davodd kdykoliv na é&islo 777
= | nepiijat(a) z kapacitnich 022 810
33 2 1,00 30 0 5 35 25 25 50 85 5 P ne
b= | nefiat(@) z kapacitnich
34 22 1,10 27 0 5 32 30 22 52 84 E davoda ne
X | nepfiat(a) z kapacitnich
35 7 1,00 30 0 0 30 2 27 53 83 P ne
nepiijat(a) z kapacitnich
36 37 1,30 23 0 3 26 22 32 54 80 davoda ne
nepijat(a) z kapacitnich
37 54 1,30 23 0 5 28 32 18 50 78 davodd ne
nepiijat(a) z kapacitnich
38 23 1,30 23 [ 6 29 15 29 44 73 dovodt ano
nepijat(a) z kapacitnich
39 53 1,00 30 0 3 33 25 15 40 73 dovodis ano
nepiijat(a) z kapacitnich
40 26 1,11 26 0 0 26 21 25 46 72 dovodt ano
nepijat(a) z kapacitnich
41 5 1,00 30 0 0 30 21 21 42 72 divodd ano
42 1,00 30 0 0 31 9 neprijat(z) z kapacitnich
61 o 40 70 divod Nevaste hlavu!Nic | "
nepfiat(a) z kapacitnich neni ztraceno.
43 38 1,00 30 0 8 38 19 13 32 70 divodd ano
Néktefi uchazegi v
a 52 100 20 0 0 30 19 20 39 69 O | e o
e — 'sméfuji na jiné Skoly.
45 11 122 2 0 5 29 18 2 39 68 P ot Pokud podate ne
dvolan, véfime, ze
26 60 1,00 30 0 3 33 24 10 34 67 "”"‘“ﬁm"“"”h se pro Vas na LSG ne
misto najde.
fijat(a)  kapacitnich
a7 51 110 27 0 0 27 26 12 38 65 nepfljat(a) ano
oo Mate-li jaky
a8 1,20 25 0 3 28 18 19 37 pectiatall e dotaz volejte ano
44 65 davodd kdykoliv na &islo 777
nepfijat(a) z kapacitnich 022 810
49 29 1,22 24 0 5 29 24 12 36 65 dovodis ano
nepiijat(a) z kapacitnich
50 34 1,20 25 0 3 28 20 11 31 59 dovodt ne
nepijat(a) z kapacitnich
51 14 1,11 26 0 7 33 14 9 23 56 ; davodd ne
sl | nepfijat(a) z kapacitnich
52 41 122 24 0 5 29 18 7 25 54 = dovodt ne
-
neprijat(a) z kapacitnich
53 43 1,20 25 0 0 25 14 13 27 52 % dvodd ano
< nepiijat(a) z kapacitnich
54 24 122 24 0 7 31 14 7 21 52 E davodi ano
W | nepfijat(a) z kapacitnich
55 55 1,20 25 0 0 25 14 12 26 51 = davoda ne
4 = o
nepiijat(a) z kapacitnich
56 20 1,30 23 0 0 23 12 12 24 47 4 dovodt ano
neprijat(a) z kapacitnich
57 10 1,33 20 0 5 25 14 8 22 47 dvodd ano
nepiijat(a) z kapacitnich
58 12 1,50 14 0 0 14 19 12 31 45 dovodt ne
neprijat(a) z kapacitnich
59 56 1,70 2 0 5 7 15 21 36 43 davoda ne
nepiijat(a) z kapacitnich
60 13 1,40 18 0 0 18 17 6 23 41 dovodt ne
nepfijat(a) z kapacitnich
61 58 1,90 0 0 5 5 18 14 32 37 dvodd ne
62 8 X0 0 0 0 0 0 0 0 0 NE ne
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